

2.IX. 2019.	<b>PONEDJELJAK</b> <i>Vedran</i>	za duše u čistilištu + Ljiljana i Stjepan Kuhar	7 18:30
3.IX. 2019.	<b>UTORAK</b> <i>Grgur Veliki</i>	+ Oto Majerus, ob. Libal, Ružička i Liber + Olga Samardžić i ob. Sirovec	7 18:30
4.IX. 2019.	<b>SRIJEDA</b> <i>Ruža Viterbska</i>	+ Dragica i ob. Čičkar + Sami - Saša Skenderovski	7 18:30
5.IX. 2019.	<b>ČETVRTAK</b> <i>Majka Terezija</i>	+ Marijan, Gabrijela i Janko Sitar i ob. Hrenić i Kos VEČERNJA MISA U STARIGRADU	7 18
6.IX. 2019.	<b>PETAK</b> <i>Zaharija</i>	+ Josip i Ljubica Blažeković, Josip i Marija Talan + Tomislav, Mira i Marija Miličević	7 18:30
7.IX. 2019.	<b>SUBOTA</b> <i>Marko Križevčanin</i>	+ Nevenka Jakopanec + Dražen i Stjepan Triplat	7 18:30
8.IX. 2019.	<b>23. nedjelja kroz godinu</b>	na č. Presv. Trojstvu i M. B. za primljene milosti i dar života ŽUPNA + Ivan Igrić + Ilija, Kata i Silvija Korčanin	7 9:30 11:30 18:30

Predsjednik Reagan i njegova žene proveli su s Majkom Terezijom oko sat vremena. Čim su se novinari približili predsjedniku, upitali su ga o čemu su razgovarali i što joj je rekao. Predsjednik je odgovorio: "Kada ste s Majkom Terezijom, onda slušate, a ne govorite."

Povodom četrdesete obljetnice osnivanja Ujedinjenih naroda organizirana je proslava, a Majka Terezija je bila počasna gošća. Tom je prigodom pred izabranom publikom diplomata, političara i poduzetnika prikazan prvi film posvećen životu Majke Terezije. Film je završio i Majka se uputila prema govornici, a cijela se sala digla na noge i otpratila je pljeskom. Glavni tajnik UN-a obratio se sada već povijesnim riječima: "Predstavljam vam najmoćniju ženu na svijetu." A kakva je bila reakcija Majke Terezije? O tome je pričala jednom svećeniku: "Bilo je prekrasno u New Yorku. Svi su molili u sali u kojoj se nikada prije nije molilo. Poručila sam im: 'Ova hvalevrijedna organizacija nastala je prije četrdeset godina zbog očuvanja mira u svijetu. Mir nije zavladao. Pomolimo se zajedno Onome koji jedini može ovome svijetu osigurati mir.' Zatim sam svima podijelila papiriće s jednostavnom molitvom sv. Franje i predvodila molitvu jednom jedinom i istinitom Bogu. Nije li to čudesno?". Sličan je bio njezin komentar nakon što je u Oslu 1979. primila Nobelovu nagradu za mir.

**ŽUPNI URED SV.  
ANTUNA PADOVANSKOG**  
Franjevačka 1,  
KOPRIVNICA  
Tel. 048/642-160  
e-mail: fra-ke@ofm.hr  
www.ofm.hr/koprivnica

**UREDOVANJE**  
Svaki radni dan od  
8-9 i 17-18

**KRŠTENJE**  
Prijava u uredovno vrijeme  
Pouka petkom u 17,00

**VJENČANJE**  
Obvezatan je tečaj pripreve  
za brak. Prijava u župnom  
uredu mjesec dana prije  
vjenčanja.

**BOLESNICI**  
Bolesnicima na vrijeme  
omogućite posjet  
svećenika. Bolesnike  
redovito pohađamo o  
Božiću i Uskrsu.

**SPROVOD**  
Nakon dogovora s  
Komunalcem vrijeme  
sprovođa prijavite u  
župnom uredu.

**KLANJANJE**  
Svake srijede poslije  
večernje svete mise u našoj  
crkvi je pobožnost euharis-  
tijskog klanjanja.

**Izdaje i odgovara:**  
Župni ured Sv. Antuna  
Padovanskog



**ŽUPNI LISTIĆ**  
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA  
Broj 34 — Godina XII — 1. rujna 2019. godine

**22. nedjelja kroz godinu - godina C**

**LIJEPO JE OSJEĆATI SE KOD KUĆE KOD BOŽJEG STOLA**

**Evangelje: Lk 14,17-14**

Jedne subote Isus dođe u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposobu:

»Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.' Tada ćeš, postidešen, morati zauzeti posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: 'Prijatelju, pomakni se naviše!' Bit će ti to tada na čast pred svim sustolnicima, jer – svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.«  
A i onome koji ga pozva, kaza: »Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepce. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti se doista o uskrsnuću pravednih.«

Ostala čitanja: Sir 3,17-18. 20. 28-29; Heb 12,18-19. 22-24a;

Dvadeset i druga nedjelja kroz godinu nudi nam kao prvo čitanje pouku iz Knjige Sirahove u kojem sveti pisac opominje na poniznost i to opravdava time da na taj način dobivamo milost kod Boga. To je zapravo definicija poniznosti: priznajemo da u svemu ovisimo o Bogu.

U drugom čitanju autor Poslanice Hebrejima s oduševljenjem potiče čitatelje da promotre dostojanstvo svog kršćanskog poziva koje potječe od činjenice da su u Isusu Kristu zadobili spasenje. I mi se moramo češće sjetiti dostojanstva svog kršćanskog poziva.

U evanđelju čitamo jednu od poznatih Isusovih prisposoba u kojoj nas poziva na poniznost. Na prvi pogled ova prisposoba može zvučati neobično. Isus obično nije držao predavanja iz etike, nego je davao općenite principe na temelju kojih su ljudi mogli rješavati svoje dileme u svjetlu Božje ljubavi. Možda i sama riječ »poniznost« ostavlja nas u nedoumici, a još manje znamo što započeti s pozivom da ponizimo sebe. Riječ »poniznost« ne uživa veliku popularnost, a djecu odgajamo da budu ponosna i da se bore za svoja prava. Sve to kao da nije u skladu s poniznošću.

Poniznog čovjeka obično zamišljamo kao pomalo nespretnog, nesposobnog za život. No to nije poniznost. Poniznost je krepost velikih duhova, a sam je Isus rekao da učimo od njega koji je ponizan. Bit poniznosti je da priznamo svoju potpunu ovisnost o Bogu. Tu je istinu želio Isus približiti svojim slušateljima putem ove prispodobe.

Prije nego analiziramo prispodobu pogledajmo scenu, pozornicu: primijetimo da je Isus bio u gostima i to u kući jednog vodećeg farizeja. Nije ušao u njegovu kuću samo kao prolaznik, nego je bio gost kod njegova stola. Prispodoba prema tome opisuje stvarnu situaciju. Možemo zamisliti kako je farizej bio ponosan da je mogao imati velikog Učitelja kao gosta kod svog stola. Možda se potajno nadao da će ova njegova gesta jednog dana donijeti velikih privilegija za njega, pomoći mu u njegovoj karijeri, povećati njegov ugled među ljudima. Budući da nije bila improvizirana gozba, nego brižno pripremljena, farizej je pažljivo odabrao i ostale goste za stolom koji će jednog dana moći posvjedočiti da je Isus stvarno bio gost kod njegova stola. Ali, vjerojatno su se i ostali gosti nadali tome da će moći imati neku korist od ove gozbe, pozivati se na to da su blagovali zajedno s Isusom pa su se gurali ne bi li došli što bliže Isusu, ne zato da ga slušaju, nego zato da ih ljudi mogu vidjeti. Katkad se ovom evanđeoskom prizoru daje podnaslov »prva i zadnja mjesta«, jer govori o tome kako su se uzvanici gurali da zauzimaju prva mjesta. Ali, to je samo prvi dio Isusove pouke. Prispodoba ima i drugi dio u kojem je glavni protagonist upravo domaćin koji je pozvao Isusa. Taj domaćin je brižljivo odabrao goste koji će biti prisutni ovom zgodom. Vjerojatno je pozvao takve koji će znati cijeniti odličan ručak, prekrasne zdjele, izvrsnu poslugu. Kakav bismo podnaslov mogli dati ovom dijelu prispodobe? Vjerojatno ovaj: »Hvalisavi domaćin«. Isus nas upozorava na to da pred Bogom nema puno smisla ova gluma: pred njim je važna nakana srca, a ne vanjšina. Možemo razmišljati o ovoj prispodobi i na taj način da zamijenimo protagoniste drugim osobama. Zapravo smo mi pozvanici, a domaćin je Bog na gozbi života. Od Isusa znamo da Bog ne gleda tko je tko, nego kod njega svatko ima svoje ime i za njegovim stolom svako mjesto je prvo mjesto. Bog nas nije pozvao u život da povećava svoju slavu, nego iz čiste ljubavi. Ničim ne možemo platiti njegovu velikodušnost, samo time da prihvatimo njegovu ljubav. Ako sad nanovo pročitamo prispodobu iz ove perspektive, onda bismo mogli dati ovakav naslov ovom evanđeoskom prizoru: »Dobro je osjećati se kod kuće za Božjim stolom«. Na njegovoj gozbi svi smo gosti i ne postoje prva i zadnja mjesta, nego samo radost onih koji su pozvani.

OD NEDJELJE DO NEDJELJE

### MJESEČNA SKUPŠTINA FSR-a

U utorak, 3. rujna poslije večernje mise Mjesečna je skupština FSR-a.

### PROŠTENJE SV. MAJKE TEREZIJE U STARIGRADU

U četvrtak, 5. rujna proslava je blagdana sv. Majke Terezije u Starigradu. Svečana misa je u 18 sati, a predvodi je karmelićanin o. Franjo Podgorelec. OVDJE TE VEČERI NEMA VEČERNJE MISE.

### MALA GOSPA

Sljedeće nedjelje je Mala Gospa. Ovdje su mise u 7 - 9,30 - 11,30 - 18,30  
Proštenje je u Drnju gdje svečanu misu u 11 predvodi varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak.

### SJEDNICA ŽPV-a

U ponedjeljak, 9. rujna u 19,30 održat će se treća sjednica ŽPV-a.

### UPIS PRVOPRIČESNIKA

U subotu, 14. i 21. rujna od 9 do 11 sati biti će upis ovogodišnjih prvopričesnika. Molimo roditelje da u to vrijeme dođu sa svojom djecom da se upoznaju s planom vjeronaučne pouke.

**Župni vjeronauk za sve razrede osnovne škole započet će početkom mjeseca listopada.**

### KATEKUMENI

Svake godine javljaju se odrasli kandidati koji ili nisu kršteni pa traže krštenje ili su kršteni, a nisu prošli osnovni vjeronauk za primanje sakramenta prve ispovijedi, pričesti ili krizme. Molimo da se jave do početka listopada kada će za njih biti organizirana posebna pouka. Obvezatno je od listopada pa do Uskrsa pohađati takvu pouku. Često se javljaju pojedinci koji bi to htjeli obaviti što prije. Uz najbolju volju, upravo jer držimo do naših svetinja ne možemo to učiniti "na brzinu".

---

### Anegdote iz života sv. Majke Terezije

"Nikada neću zaboraviti dan kada sam šecući se opazila da se nešto miče u odvodnom kanalu. Odmaknula sam prljavštinu i pronašla ljudsko biće. Bio je sav crven od crva. Odnijela sam ga kući. Trebalo mi je tri sata da ga očistim. Taj čovjek, koji je u tom kanalu živio život u nezamislivoj patnji, jednostavno je rekao: 'Živio sam kao životinja na ulici, ali umrijet ću kao anđeo okružen ljubavlju i pažnjom.' Kasnije, dok smo molile za njega, podigao je pogled i rekao. 'Sestro, vraćam se kući - Bogu', a onda je umro. Na njegovu je licu bio zapanjujuće lijep osmijeh. Nikada prije nisam vidjela takav osmijeh. Bilo je čudesno doživjeti veličinu toga čovjeka dok govori bez samosažaljenja i bez psovki. Poput anđela! To je veličina ljudi koji su materijalno u oskudici, ali duhovno bogati."

Kada je Majka Terezija dobila nagradu, bila je upitana: "Što možemo učiniti za promicanje mira u svijetu?" Ona je odgovorila: "Idite kući i volite svoju obitelj."